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09ª Sessão da Câmara Municipal de Viradouro, 

01ª Sessão Ordinária, do 3º ano da 

18ª Legislatura, 22 de fevereiro de 2023. 
 
 
Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro de 2023 (dois mil 

e vinte e três), no edifício Salvador Lopes Fernandes, sede 

da Câmara Municipal, realizou-se a 01ª (primeira) Sessão 

Ordinária, do terceiro ano da 18ª legislatura da Câmara 

Municipal de Viradouro. Participaram os vereadores Carina 

de Fátima Lopes Felix, Edson Buganeme, Erney Antônio de 

Paula, Marco Aurélio Franco, Marcos Airton Morasco Nilton 

Augusto Alves Filho, Paulo Afonso Alves Bianchini, Paulo 

Cesar Francischini e Renata Cristina Bagatin. Presentes os 

servidores Lucas Henrique Nunes, Elena Maria de Almeida 

Barbieri, Flávio Luiz Baião Pontes Gestal, Valéria de Fátima 

Bidóia Valverde, Diogo Ricardo Costa e Paulo Renato 

Zamariolli, às 20h00min (vinte horas) o presidente da 

Câmara e da sessão, vereador Edson Buganeme declarou 

aberta a sessão sob a proteção de Deus. Em seguida 

foram apresentadas as atas das sessões realizadas em 05, 

08, 12, 19 e 27 de dezembro de 2022, 10 e 31 de janeiro e 

02 e 13 de fevereiro de 2023. Colocadas as atas em 

discussão o vereador Nilton Augusto Alves Filho solicitou 

correção na ata da sessão do dia 05 de dezembro de 202, 

afim de que conste uma frase por ele dita. Colocada a ata 
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em votação, foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi 

lido ofício recebido do Poder Executivo em resposta ao 

vereador Nilton Augusto Alves Filho com referencia a 

segurança no campeonato municipal de futsal. Em seguida 

foi apresentada a Moção nº 001/2023 de Aplausos e 

Congratulações à equipe de basquete de Viradouro. 

Colocada a Moção em discussão e votação, foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida foram apresentadas 4 

indicações de autoria do vereador Nilton Augusto Alves 

Filho, onde indica ao Prefeito Municipal: 1) A melhoria 

salarial dos ocupantes do cargo de enfermeiro; 2) Indica 

que sejam notificados os proprietários de terrenos onde 

estão instaladas antenas de telefonia móvel, visando a 

limpeza dos mesmos; 3) indica a construção de 

embarcadouro de maquinas agrícolas no município; 4) 

Indica a instalação de poste de iluminação pública na Rua 

Juarez Felipe. Em seguida foram apresentadas 4 

indicações de autoria do vereador Marco Aurélio Franco, 

onde indica ao Prefeito Municipal: 1) Indica reparo no piso 

tátil instalado na região central do município; 2) Indica que 

sejam realizados estudos afim de viabilizar a locomoção de 

pessoas com deficiência no cemitério municipal; 3) indica a 

que seja concedido o nome do Sr. Robson Fernando Felipe 

a um prédio, via, logradouro público ou a uma obra a ser 

realizada pela administração; 4) indica a que seja 

concedido o nome do Sr. Sebastião Armando Januário a 
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um prédio, via, logradouro público ou a uma obra a ser 

realizada pela administração. Em seguida foram 

apresentadas 2 indicações de autoria do vereador Paulo 

Afonso Alves Bianchini, onde indica ao Prefeito Municipal: 

1) Instalação de um bebedouro de água na farmácia 

municipal 2; 2) Indica a construção de um parque infantil na 

área verde localizada em frente a garagem municipal; Em 

seguida foram apresentadas 2 indicações de autoria da 

vereadora Carina de Fátima Lopes Felix, onde indica ao 

Prefeito Municipal: 1) Reparos no parque infantil localizado 

na Praça São José; 2) Indica acionamento da iluminação, 

instalação de bebedouro de água e construção de banheiro 

no lago municipal. Em seguida foram apresentadas 3 

indicações de autoria do vereador Edson Buganeme, onde 

indica ao Prefeito Municipal: 1)Indica a concessão nome 

Rei Pelé a uma rua ou obra ser realizada pela 

administração; 2) Indica a concessão nome do Sr. José 

Bahú a uma rua ou obra ser realizada pela administração; 

3) Indica a concessão nome do Sr. Valdir Andrade a uma 

rua ou obra ser realizada pela administração. Em seguida 

foram apresentadas duas indicações assinadas por todos 

os vereadores onde indicam os nomes dos senhores 

Marcondes Antônio da Silveira Zacharias e José Mendonça 

Neto a uma rua ou obra ser realizada pela administração. 

Iniciada a palavra livre o vereador Marco Aurélio Franco 

parabenizou a presidência pela reforma no prédio do Poder 



33 
 

Legislativo. Em seguida parabenizou as obras do lago 

municipal e a organização do Carnaval, em especial ao 

desfile da Escola de Samba Unidade de Viradouro. Em 

seguida usou a palavra o vereador Nilton Augusto Alves 

Filho disse que faz das palavras do vereador Marco Aurélio 

Franco suas palavras. Em seguida disse estar recebendo 

muitas reclamações do Pronto Socorro Municipal, como 

falta de bebedouro de água, falta de equipe técnica em 

enfermagem, entre outras. Disse ainda que está sendo 

dificultado o acesso à prestação de contas da empresa que 

administra o Pronto Socorro Municipal. Solicitou que seja 

oficiado o Poder Executivo, solicitando informações sobre 

qual legislação foi considerada para proibir vereador de 

patrocinar times do Campeonato Municipal de Futsal, fato 

que historicamente ocorreu sem nenhuma objeção. Disse 

que o Executivo providenciou a retirada de seu nome de 

alguns uniformes. Questionou também o motivo de proibir a 

venda de sorvetes no interior do Ginásio de Esportes. Em 

seguida a vereadora Carina de Fátima Lopes Felix 

apresentou indicação no sentido se que seja realizada 

manutenção no PSF4. Em seguida disse que esta 

enfrentando dificuldades de consultar documentação 

requerida à Secretaria Municipal de Saúde. Disse que ter a 

impressão de estão dificultando seu trabalho. Uma vez que 

é necessário verificar a disponibilidade de horário. Disse 

que se sente perseguida, pois não pode participar de 
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eventos. Em seguia o vereador Erney Antônio de Paula 

parabenizou a Conveniência e Mercearia Manteli, na 

pessoa do empresário Fernando Manteli pelos relevantes 

serviços prestados à população viradourense, com 

atendimento sete dias por semana com horários especiais. 

Finalizando desejou que a paz e reine na Câmara 

Municipal no ano de 2023. Nada mais havendo, foi 

encerrada a sessão e lavrada a presente ata, que após lida 

e achada conforme segue devidamente assinada. 
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